



# 瞿颖：“要没点心理素质，我们能冤死！”

## 怒斥狗仔队，力证与张亚东情未变

瞿颖与张亚东、莫文蔚之间的“三角恋”，近几个月传得沸沸扬扬，当事者从未公开回应过此事，大多数人都以为“小三”莫文蔚已经成了这场情战中的胜利者。不过，前晚记者在《蒙牛酸酸乳音乐梦想学院》节目录制现场见到了瞿颖，与此前被记者拍到“为情所困”的状态不同的是，当晚一袭黑衣的她精神大好。当问到她现在与张亚东的关系时，瞿颖突然爆发：“我已经憋了很久，不管你们怎么看我，有些话不得不说了！”

### 莫文蔚插足恋情？

记者：刚才你提到莫文蔚似乎并不避忌，她的名字现在总是跟张亚东连在一起。

瞿颖：有什么好避忌的，他们只是单纯的工作关系！那天现场那么多人不拍，单单拍他们两个，我的个性比较直，有什么说什么。但是亚东很内向，很多事情他不懂得站出来解释。我和莫文蔚都见过大风大浪，对八卦媒体的编造已经有免疫力了，但这些都对亚东不公平，把他弄得像个娱乐明星似的。有的话他不会说，那就让我来说吧！

记者：外界都以为你和张亚

东已经分开……

瞿颖：这还不都是拜那些八卦媒体所赐！前日我还看到一个节目，把我们几个人的头像裁剪出来，还历数了张亚东的几段情，真的很让人气愤！现在说什么都没用了，这些话我只能跟明白的人说，不明白的就当我放屁吧。

记者：张亚东和你私底下有讨论过这件事吗？

瞿颖：当然有，但是细节就不跟你们说了。你们可以把脏水泼在我身上，但不要去欺负一个内向的音乐人。媒体为了收视率

我也理解，但你不能瞎编。还有写的我神情憔悴为情所困，朋友都知道我平时是个很邋遢的人，要是好好打扮，我的身材能吓死你们！

记者：看来你对狗仔队真的是深恶痛绝了？

瞿颖：这些人连狗仔都算不上！狗仔还会风餐露宿地跟着你，这些人舍不得淋雨吹风，拍了一个背影就开始胡说八道，一点职业道德都没有，这是最让人生气的。我和亚东一直以严格标准来要求自己，还惹上这样的麻烦，要没点心理素质，我们能冤死！

### 有没有想过索性结婚？

记者：既然总是遇到绯闻困扰，有没有想过索性结婚，就像刘嘉玲与梁朝伟一样。

瞿颖：我对婚姻没什么特别的渴望。我觉得两个人要是没有婚姻还能一辈子在一起，那才牛呢！我想我和亚东可能有兴趣了会办个婚礼，但领证就没必要了，两个人好是最重要的。（停顿了一会）不过仔

“可能有兴趣了会办个婚礼，但领证就没必要了。”

细想想，办婚礼也挺麻烦的，无数事情需要操心，还是算了，别那么浮躁。

记者：现在圈里的辣妈明星越来越多，你有没有考虑过要小孩？

瞿颖：我的确很喜欢小孩，但目前这种情况……还是算了。你看我在圈里属于从不故意挑事的那种人，都已经被人说成

这样，活着真的太不容易了，何必让孩子来承受这些痛苦。一些人为收视率、为名为利可以说出各种谎话，让我觉得很肮脏，有时候真的很失望。既然不能保护他，就不要让他来到这个世界上受苦，就让我一个人来抗争吧。不过，也许明年我会改变主意也不一定，我是个很善变的人。

### 还会出新专辑吗？

记者：演员贾宏声刚刚跳楼自杀，你知道这件事了吗？

瞿颖：刚刚在录制节目的过程中听说。我们已经有18年没联系了，不知道这些年来在他身上到底发生了什么事。我觉得这种时候沉默缅怀才是对他最大的尊敬。

记者：刚才你在节目现场是

明星老师的身份，你教了他们什么唱歌秘诀？

瞿颖：本来我也不是科班出身，我那点唱歌的技巧都是张亚东教我的。

记者：你上次出专辑还是2005年的时候，为什么这么多年没有新作品出来？

瞿颖（笑）：现在出专辑还有

人买吗？我不会那么傻了。现在最多就是看中哪首歌，出首单曲唱给自己玩。如果我想做这件事情，张亚东肯定会帮忙，他都帮莫文蔚做了那么多好的专辑了，怎么会不帮我？但现在还没想好，先放一段时间再说吧。

（据《广州日报》）

## 徐克不吃老本 10月重拍《新龙门客栈》

### 周迅要当风骚老板娘

徐克的新版《新龙门客栈》即将正式起航。前日，剧组新闻发言人史小姐向记者证实，这部经典重拍片已经定名为《龙门飞甲》，将于10月开机。

有徐克18年前《新龙门客栈》珠玉在前，《龙门飞甲》自筹备起，就一直得到业内的高度关注。不过，原定于6月开机的《龙门飞甲》却屡次传出延期的消

息。徐克解释，延期是因为自己在闭关研究3D技术。

《龙门飞甲》迟迟不开机，有人质疑演员难选。因为18年前的《新龙门客栈》拥有多位个性十足的演技派明星，张曼玉、林青霞和梁家辉的角色已经深入人心。对此，剧组新闻发言人史小姐回答：《龙门飞甲》的演员其实早已基本确定。

有消息称，周迅、桂纶镁、李连杰和陈坤都已经签约。其中，周迅将接过张曼玉的接力棒，饰演风骚泼辣的老板娘。而李连杰则被1200万美元的片酬打动，出演周淮安一角。虽然陈坤的角色暂时保密，但前段时间，他被拍到开始苦练拳法了，进入备战状态。

（据《上海青年报》）

### 26岁亿万富姐担纲制片

## 犀利哥故事要拍成电影

“犀利哥”要拍成电影了，还是大投资大导演大牌演员！日前，这条消息由媒体人鞠健夫的微博爆料之后，迅速成为各大网络的头条。记者了解到，投资5000万元的电影《犀利哥传奇》前日在南昌正式开机，而这则微博提前爆料了导演和演员阵容。

鞠健夫在微博中爆料，以犀利哥成长经历为题材创作的电影《犀利哥传奇》将开拍，影片有望邀请到张艺谋担纲摄影师，导演陈可辛，犀利哥的扮演者已确定，由香港演员吴嘉龙出演。女一号、二号分别是舒淇、林志玲。影片大悲大喜，重现人间冷暖。杭州巨星影业公司董事长、年仅26岁的亿万富姐杨媚媚担任制片人，该片投资5000万元。这则微博最后透露，该片由当年的影视大鳄邓建国重新出山操盘。

日前邓建国方面回应称，该微博涉及到的《犀利哥传奇》剧情基本属实，不过，老邓表示，鞠健夫的微博中提到的陈可辛、舒淇、林志玲，包括徐克、杜琪峰等大腕都是投资方锁定的对象，犀利哥的扮演者确已定下由香港演员吴嘉龙出演，原因是“两人外形颇为相似”。但是影片最终阵容如何，邓建国则“保持神秘”。《犀利哥传奇》投资5000万元，作为一部现代题材电影算是相当大的投资了，但邓建国透露，投资方为求完美，已决定再增加投资，最终《犀利哥传奇》的投资是7000万元。（据《华商报》）



吴嘉龙、犀利哥“两人外形颇为相似”

#### ■剧情披露

犀利哥的前妻（舒淇）出车祸身亡，因伤心过度而神志不清的他出走并在城市流浪，遇热心女（林志玲）相助，双方产生感情。犀利哥成网络红人后被星探看中去拍电影，并获金马影帝，然而犀利哥又与剧中女一号（韩国女星饰）相恋，几经纠缠，犀利哥终于回到林志玲身边。

## 传王菲进军网游

### 拟邀谢霆锋代言



近日，王菲为复出的演唱会多次返港购置服装。重回娱乐事业的她收入颇丰，各种投资理财的消息屡次被曝光。

前日，香港知名动漫插画师孟先生在其私人博客爆出王菲斥巨资进军网游等诸多重磅内幕和消息，据孟先生向记者透露：“这次王菲进军网游，是在好友马云的牵线下与某网游网站共同投资国内首部3D网游，该款游戏目前已开始内测，且拟邀谢霆锋代言”。还有消息称，王菲此次巡演结束后，就将永久退休。

为了进一步求证孟先生所爆内容，记者经人介绍与李亚鹏一位北京生意伙伴陈先生取得联系，他曾与李亚鹏参与网络及新兴媒体项目投资。他告诉记者：“网络这一新兴行业他们一直在关注，王菲私下也曾希望做完巡演后能尽早退休，所以最近确实在洽谈各种投资项目，因此不排除这种可能。”而作为李亚鹏经纪人、王菲好友的马蔚对记者问题却没有给予否认：“投资属于人家私事，我不清楚也不方便回应。”（据《厦门商报》）